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ATA DA CENTÉSIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAÓRDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 1 

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.  2 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, 3 

reuniram-se os membros da Congregação, de forma presencial, sob a presidência do Senhor Diretor, 4 

Professor Doutor Odilon José Roble, com o comparecimento dos seguintes conselheiros: Diretor 5 

Associado - Professor Doutor João Paulo Borin; Coordenadora de Pós-Graduação - Professora 6 

Doutora Lígia de Moraes Antunes Correa; Coordenadora de Graduação – Professora Doutora Laurita 7 

Marconi Schiavon; Coordenadora de Biblioteca – Professora Doutora Glaurea Nádia Borges de 8 

Oliveira; Coordenador de Pesquisa – Professor Doutor Bruno Rodrigues; Chefe do Departamento de 9 

Educação Física e Humanidades – Professor Doutor Mario Luiz Ferrari Nunes; Chefe do 10 

Departamento de Ciências do Esporte – Professora Doutora Paula Teixeira Fernandes. Representantes 11 

Docentes - Categoria MS-3: Professora Doutora Olívia Cristina Ferreira Ribeiro e Professor Doutor 12 

Edivaldo Góis Junior; Categoria MS-5: Professora Doutora Elaine Prodócimo e Professor Doutor 13 

Marco Carlos Uchida; Categoria MS-6: Professora Doutora Carmen Lucia Soares e Professor Doutor 14 

Antonio Carlos de Moraes. Representante Discente de Graduação: Pedro Willian Simões Costa; 15 

Representantes Técnico-administrativos: Senhora Giovana Vergínia de Souza e Senhora Valéria 16 

Bonganha. Convidado: Senhor Emerson Teodorico Lopes, Coordenador Técnico de Unidade. O 17 

Presidente da Congregação justificou a ausência do Coordenador de Pós Graduação Prof. Dr. Evandro 18 

Cassiano de Lázari, sendo substituído pela Professora Doutora Júlia Barreira Augusto e da Chefe do 19 

Departamento de Educação Física e Humanidades – Professora Doutora Maria Luiza Tanure Alves, 20 

sendo substituída pela Professora Doutora Cláudia Regina Cavaglieri. Havendo quórum, o Presidente 21 

da Congregação iniciou a 104ª Reunião Extraordinária da Congregação e iniciou a Ordem do Dia 22 

passando a palavra para a Prof.ª Drª. Cláudia Regina Cavaglieri que esclareceu o item A) Concurso 23 

Público de Provas e Títulos para Provimento de 01 cargo de Professor Doutor na parte permanente 24 

do quadro docente, MS-3, na área de atividade física adaptada, nas disciplinas EF-631 – Esporte 25 

Adaptado, FF-190 - Estudos Avançado em Esporte Adaptado e EF-216 – Fundamentos 26 

Metodológicos do Treinamento Esportivo. A1 – Edital de Calendário e A2 – Constituição da 27 

Comissão Julgadora. O Presidente da Congregação colocou em votação o item A1 – Edital de 28 

Calendário e não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – item APROVADO. O 29 

Presidente da Congregação iniciou a discussão do item A2 – Constituição da Comissão Julgadora. O 30 

Prof.º Dr. º Marco Carlos Uchida questionou sobre a convocação de suplente externo deixando três 31 

titulares da casa. O Presidente da Congregação respondeu que a Chefia de Departamento deverá 32 

chamar os titulares de acordo com o regimento, observando a quantidade necessária de membros 33 

internos e externos. O Presidente da Congregação colocou em votação o item A2 – Constituição da 34 

Comissão Julgadora e não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – item APROVADO. 35 

O Presidente da Congregação iniciou a discussão do item B) Parecer CPG/FEF n° 27/2024 36 

Credenciamento de professor permanente interessado(a): Prof.ª Dr.ª Glaurea Nádia Borges de 37 

Oliveira, passando a palavra para a Prof.ª Dr.ª Lígia de Moraes Antunes Correa esclarecer o item. O 38 

Presidente da Congregação colocou em votação o item A1 – Edital de Calendário e não havendo 39 

abstenções e/ou manifestações contrárias – item APROVADO. O Presidente da Congregação 40 

questionou os membros sobre a inclusão de destaques e o Prof. Dr. Bruno Rodrigues comunicou sobre 41 

o uso do LABFEF no período noturno devido ao remanejamento de servidor técnico administrativo. 42 

O Presidente da Congregação comunicou a volta do funcionamento da cantina da FEF, anunciou a 43 

aprovação de vagas PDC no CONSU e passou a palavra para a Prof.ª Dr.ª Laurita Marconi Schiavon 44 

que explicou como será o recebimento de alunos PCD pela FEF em 2026. O Presidente da 45 

Congregação comunicou a sua fala no CONSU sobre a participação da FEF nos jogos Olímpicos e 46 

Paralímpicos de 2024, informou sobre a paralização na Universidade e agradeceu as coordenações de 47 

Graduação, Pós Graduação e Extensão pela rápida comunicação entre alunos, servidores e 48 

comunidade, se posicionou acerca do Projeto de Lei apresentado sobre a possibilidade de instituições 49 

de ensino superior públicas do Estado cobrarem por acesso ao ensino e terminou celebrando o retorno 50 

do Prof. Dr. João Paulo Borin, que com a palavra, contou aos membros sobre sua saúde e excelente 51 



2 

 

recuperação. Não havendo mais nenhum comunicado, o Presidente da Congregação agradeceu a 1 

participação de todos e encerrou a reunião, a qual, eu, Danielle Leandro Ferreira, lavrei a presente 2 

ata. 3 


